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ATA NO 01412023 DA DÉGIMA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANçAS E
ORçAMENTOS DE 2023. Aos quatro diãs do mês de julho de dois mil e vinte e três, às onze horas e

doze minutos, reuniram-se os membros dâ Comissão de Finanças e Orçamentos, no Plenário da

Câmara lvlunicipal de Vereadores. Em discussão a Ata da Décima Terceira (134) Reunião Ordinária

desta Comissào, não houve manifestaçóes e em votação foi aprovada por unanimidade. O Senhor

Presidente, Vereador Quintino Girardi, solicitou ao Senhor Secretário, Vereador Pedro Tufão Filho para

proceder o início dos trabalhos com a leitura sumária dos projetos. Em pâuta o Projeto de Lei no

3412023 de autoria do Poder Executivo, não houve manifêstaÉes, passando para o Relator que

procedeu a leitura do parecer, manifestando-se fâvorável à proposição. Em votação a manifestaçâo e

voto do Relator, senhor Presidente e Secretário acompanharam a manifestação do relator, sendo

acolhida como o parecer desta comissão. Em pauta o Projeto de Lei no 3512023 de autoria do Poder

Executivo, não houve manifestações, passando para o Relator que procedeu a leitura do parecer,

manifestando-sê íavorável à proposiçáo. Em votaçáo a manifestaçáo e voto do Relator, senhor

Prêsidente e Sêcretário acompanharam a manifestação do relator, sendo acolhida como o parecer

desta comissão. Em pauta o Projeto de Lei no 3612023 de autoria do Poder Executivo, não houve

manifestaçôes, passando para o Relator que procedeu a leitura do parecer, manifestando-se favorável

à proposição. Em votaÉo a menifestação e voto do Relator, senhor Presidente e Secretário

acompanharam a manifestaçáo do relator, sendo acolhida como o parecer desta comissão. Em pauta

o Projeto de Lei no 3712023 de autoria do Poder Executivo, nâo houve manifestações, passando para

o Relator que procedeu

manifestaÉo e voto do

relator, sendo acolhida

agradeceu a presença

minutos.

a leitura do parecer, manifestando-se favorável à proposiçáo. Em votação a

Relator, senhor Presidente e Secretário acompanharam a ação do

como o parecer desta comissão. Esgotada a pauta, o n Preside

dos membros e encerrou a presen te reunião às onze e vinte
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